

Новая ступень в спортивной карьере

Поздравляем юную спортсменку секции кёкусинкай каратэ школы №466 Юлию Штаферину, которая стала бронзовым призером Первенства мира по этому виду единоборств.

На Первенство мира KWU съезжаются самые сильные и подготовленные бойцы (по одному человеку в категорию) от 12 до 17 лет, представляющие все организации каратэ мира. В этом году турнир проходил в Болгарии. Юля стала единственной спортсменкой, которая отобралась на него из Санкт-Петербурга. Напомним, что в этом году она уже стала серебряным призером первенства России и чемпионкой Европы.

Вся команда школы №466 выражает огромную благодарность Юлиной маме, Ирине Анатольевне; спортсменам, которые помогали в подготовке; родителям, которые помогли с организацией поездки и на всем пути к этому первенству; болельщикам — за поддержку!

Для нашего клуба Юля открыла новый путь к новому уровню соревнований. Так что, все, кто хотят стать чемпионами — тренируемся и идём к цели! Ведь при желании можно достичь недостижимого!

Алексей Андреевич
КУЛЬГАЧЁВ, тренер

P.S. Сборная России стала самой сильной командой 6-го Первенства мира KWU, в ее активе 47 медалей, из них 19 — золотых.

